

曾得到好心人帮助 想把爱心传递下去

郑宝媛：用轮椅推着丈夫做志愿服务

□记者 高红侠/文
李英平/图

本报讯 昨天上午7时许，市爱心飞扬歌友会的志愿者郑宝媛像往常一样，吃过早餐后，用轮椅推着行动不便的丈夫，花20多分钟来到平顶山火车站志愿服务站值班。

上午9时许，郑宝媛和她的搭档王振团将服务站内外打扫干净，将就医箱、针线包等物品摆上服务台。郑宝媛的丈夫王永生拄着拐杖在火车站广场锻炼身体。

郑宝媛是平煤神马集团田庄选煤厂的退休职工，王永生是建行平顶山分行的一名职工。他们家在市区神马大道西段奥园小区，距离火车站志愿服务站约一公里。

2016年上半年，郑宝媛成为市爱心飞扬歌友会的一名志愿者，只要有时间，她就积极参加各种志愿活动。

2017年5月8日下午，王永生突发脑梗昏倒在卧室，医生为

其做了开颅手术。术后，王永生留下了偏瘫的后遗症，再加上压迫语言神经，不会说话。为了尽快让王永生恢复健康，郑宝媛四处求医，找专业医生为其做康复训练。出院回家后，她每天为丈夫做两三个小时的康复训练。在她的坚持下，王永生的部分身体渐渐恢复知觉。

“他现在能够自己拄拐走路了。”郑宝媛说。

王永生的身体好转后，郑宝媛依然坚持做志愿服务。后来，由于工作岗位调整，她和王振团成为火车站志愿服务站的负责人。只要天气允许，她就用轮椅推着丈夫一起来值班，闲暇时就给丈夫做康复训练。

“宝媛不仅工作负责，还很贤惠，对老人也可孝顺。”王振团说，郑宝媛的父亲已去世多年，母亲80多岁，她经常抽空去看望老母亲。

今年10月份，郑宝媛被湛河区创建全国文明城市工作指挥部办公室聘为义务监督员。为了做好志愿服务，她每天工作



郑宝媛(右)用轮椅推着丈夫来到火车站志愿服务站值班

几个小时。“丈夫生病以来，我们得到不少好心人的帮助，我想把这份爱心传递下去。”郑宝媛说，丈夫和女儿都非常支持她的工作。在她的感召下，8岁的外孙也利用空闲时间跟着她一起做志愿服务。

昨天上午，郑宝媛的女儿王娜接受采访时说：“我妈一边照

顾家，一边做志愿服务，我感觉她很伟大。如果时间允许，我也会加入志愿者队伍。”

“她那种对志愿服务持之以恒的精神让我们很感动，是我们学习的榜样。”市爱心飞扬歌友会的负责人谢永轩说，只要歌友会有需要，郑宝媛几乎是随喊随到，毫无怨言。

沙梨滞销掉落一地 87岁果农求助晚报

□记者 闫增旗

本报讯 石龙区龙兴街道北郎店村农民房清海种植的沙梨进入盛果期，但出现了滞销。看着成熟的沙梨落了一地，房清海心疼得直掉泪。昨天上午，87岁的房清海找到平顶山日报社北郎店村扶贫工作队队员蒋乃锋、姜延峰、闫良，想为园子里的3000多斤（1斤=500克）沙梨寻找买家。

当天上午，记者来到北郎店村尖尖山的果园看到，浅褐色的沙梨挂满枝头，但由于销售不出去，地上掉落了一层。

房清海说，他承包有100多亩（1亩≈666平方米）山地，一半种了沙梨，一半种了红心李。沙梨种有十多年了，由于山地贫瘠缺水少肥，一直长得很慢，直到前年才挂果，第一年产量并不高，没想到今年结了3000多斤沙梨。

房清海介绍，由于山地独特的地形特征，他家的沙梨都是错层生长，接受日照时间长，果实不大，但有清热生津、润燥化痰等多种功效。“霜降前后，沙梨大面积成熟，如果不摘很快会腐烂掉落。”房清海想请晚报帮他宣传一下，把沙梨销售出去。

沙梨每斤5元，如想购买请与房清海联系，电话：15238297996。

大葱便宜了

昨天上午，在市区魏寨农贸市场，商户在整理产自郟县的大葱。

据市场商户介绍，近期，我市周边郟县、叶县等地的大葱大量上市，品质较高，每斤（1斤=500克）0.8元的价格也低于去年同期。

本报记者 彭程 摄



全国优秀小戏小品展演落幕 我市选送的小品《人狗情未了》获优秀参演剧目奖

□记者 娄刚

本报讯 11月5日，第八届全国优秀小戏小品展演在张家港市落下帷幕。平煤神马集团文工团演员祁东旭主演的小品《人狗情未了》在展演中获得优秀参演剧目奖。

平煤神马集团文工团办公室主任董科伟介绍，全国优秀小戏小品展演原为中国戏剧奖小戏小品奖，2015年正式更名为全国优秀小戏小品展演，不设奖、不竞争、重评论，通过搭建平台，吸引全国不同种类的小戏小品同台展示。本次展演的小戏小品作品来自全国17个省25个剧种，共有40个小戏小品在张家港展演，其中包括平话戏、漫瀚歌舞戏、沾化渔鼓戏、汉剧、柳腔、西秦戏、甬剧、推剧等多个稀有剧种。

我市青年演员祁东旭主演的小品《人狗情未了》展示了黄河水文测量员老黄和爱犬黑子在高海拔地区极其艰苦的条件下，坚守黄河源30年的生存状态。

来电照登

市民武先生昨日来电：市区矿工路中段丹尼斯百货楼上的大屏幕噪声扰民。

市民李女士昨日来电：市区五一路东段金建小区晚上有人跳广场舞，音响声特别大，不仅影响附近学生学习，也影响休息。

微友“乖宝宝”昨日留言：市区长青路天河盛世南边的工地昼夜施工，噪声很大，影响附近居民休息。

网上炒外汇实为传销 多名投资者血本无归

我市警方侦破一起网络传销诈骗案

□记者 赵志国
通讯员 李宗铭

本报讯 披着网上炒外汇的外衣，实则发展下线从事传销活动。昨天，市公安局姚孟分局破获一起网络传销诈骗案，抓获犯罪嫌疑人6名。

市公安局姚孟分局案件侦办大队副大队长张雪旺介绍，今年6月3日，家住湛河区山水华庭小区的闫先生投资炒外汇，不料平台账户的3万多美元一夜之间突然“由正转负”，血本无归。6月10日，感觉可能受骗的闫先生到市公安局姚孟分局报了警。

民警了解到，去年3月，闫先生经网友“杨柳”极力推荐加入一个名叫米治的网络投资平台。“杨柳”称，这个平台有专业的操盘手代炒外汇，基本上都能赚钱，本金也可以一次性提取到账。闫先生感觉有利可图，便开启了投资历程。而后，闫先生又邀请多名熟人加入该平台，直至今年6月3日，他们在平台上的投资全部变成负数。

民警深入调查后获悉，米治投资平台总部设在国外，对外宣传通过网上炒外币获取高额收益，要求投资者把钱转入平台资金账户，购买虚拟积分，成为会员。米治平台会员分为四个等

级，上线可以获得下线投资金额的固定佣金。按照约定每周能够获利，获利后按照层级分配比例逐级分配。

市公安局姚孟分局政委宗健刚介绍了案情：鼓励用户介绍熟人投资，发展下线，层层提成，正是米治传销平台发展壮大的原因。该平台通过组建团队、开设微信群给新会员洗脑发展下线，发展越多下线等级越高，享受的计酬也就越多。平台会员遍布内蒙古、湖北、福建等多个省区，人员数量巨大，严重扰乱了经济和社会秩序，其行为涉嫌组织、领导传销活动犯罪。

经过连续奋战、分析比对，

民警掌握了传销团伙的组织架构、骨干成员、运行模式及其确凿犯罪证据。从6月下旬开始，我市警方按既定方案实施抓捕。民警多次赶赴内蒙古呼伦贝尔市、湖北武汉市、福建厦门市、河南许昌市开展侦查工作，最终在武汉市将犯罪嫌疑人李某、左某抓获，在呼伦贝尔市将犯罪嫌疑人程某、王某抓获，在厦门市将犯罪嫌疑人蔡某抓获，在许昌市将犯罪嫌疑人孙某抓获。

目前，相关的多名犯罪嫌疑人因涉嫌组织领导传销活动罪被检察机关批准逮捕，案件正在进一步侦办中。